

周六去摘爱心柿,约起吧

树上的柿子免费吃,带走4毛钱一斤

本报12月3日讯(记者 柳斌)连日来,本报连续报道了招远市张星镇馆前刘家村69岁村民刘尊利40亩柿子滞销的新闻,为奉献一份爱心,本报于本周六组织自驾采摘活动,目前已经有50多位读者报名参加,想去的市民仍可免费报名。

刘尊利老人说,所有到地里去采摘的朋友,树上的柿子管够吃,带走的柿子4毛

钱一斤,并提醒大家自带袋子。

自12月3日本报发出自驾采摘游的通知后,大家纷纷报名参加。“我们一家四口都去,这个季节的柿子一定很好吃。”市民陈先生打电话在3日一早就报了名。

“我和朋友都过去,想买上200斤,也当献爱心了。”王先生打电话报名说。

一上午的时间,本报已经

接到50多位读者的报名电话。也有企业想组织员工一块去采摘,不过由于时间原因,有些联系好地址后自行组织大巴车前往。

为方便大家自驾前往,本报自驾采摘活动集合地点在荣乌高速招远北收费站处(招远北立交招远市区方向),烟台市区市民可以从福山收费站上高速,然后走同三高速、绕城高速、荣乌高

速,在招远北收费站下高速,或者导航招远北收费站(招远北立交招远市区方向)。

本次活动集合时间为周六(12月5日)上午10点,请大家准时到达。集合后先去农户刘尊利柿子林采摘,之后游玩淘金小镇,下午返回。午餐不统一组织,请大家自备午餐,或者在附近就餐。

报名电话:15253522272(李先生)、15006559129(柳先生)。

龙青高速 年底控制性开工

本报12月3日讯(记者 李楠楠)3日,记者从龙青高速项目动员部署会议获悉,龙青高速龙口至莱西段将于今年12月28日控制性开工,计划3年内建成。

据介绍,龙青高速龙口至莱西段全长67.103公里,其中烟台市范围内49.784公里。计划工期36个月,估算投资约45.25亿元,平均每公里建设成本约6743.4万元,永久占地7245亩。项目涉及烟台境内7个镇街、47个行政村,永久占地5598.269亩,压覆龙口石材矿3座,招远金矿9座,石材矿3座。

按照计划,龙青高速共分龙口港疏港公路、龙口至莱西段、莱西至城阳三段实施。目前,龙口港疏港公路和龙青高速莱西至城阳段均已建成通车,龙口至莱西段由山东高速集团负责筹资建设,烟台市负责征地拆迁及其他协调工作。11月5日,山东省发改委核准批复了龙青高速公路项目,山东省交通厅批复了项目初步设计;11月11日,项目进入招投标程序,山东高速集团确定12月28日进行控制性开工。

龙青高速是贯通山东半岛南北的交通大动脉,建成后,将进一步扩展烟台港群的腹地,加深与青岛港群的沟通联系。烟台市政府提供的资料显示,基础设施建设每投资1元,将会拉动相关产业7元的投入效应。根据龙青高速龙口至莱西段的造价测算,烟台境内被拉动的投资约为33亿元,这33亿的投资,会直接带动周边市场建材、石化、机械、汽车运输、旅游、商业等相关行业发展,拉动内需,增加就业机会,实现约200多亿元的资金投入。

采摘后

免费游淘金小镇

淘金小镇的工作人员得知刘尊利老人家的柿子滞销后,也积极奉献爱心,通过本报报名采摘的读者朋友可免费游玩淘金小镇(限员40名)。

淘金小镇是目前国内最大的以淘金体验为主题的旅游景点,由黄金主题体验区、

财神广场、休闲娱乐区和综合服务区组成,融黄金文化、财神文化、市井文化和民俗文化于一体。

从衙门督办、镖局驿站,到金铺银库、酒肆戏楼,淘金小镇完整地表现了宋代招远的建筑民俗、黄金交

易民俗、饮食民俗、娱乐民俗等繁华景象,浓缩了宋代政治、经济、文化等社会时代特征。游客不仅可以亲身体验在淘金河里“吹尽狂沙始见金”的收获和乐趣,也可领略宋代殿堂楼阁建筑的清雅飘逸风采。

100处“公益图书角”等你来参与

团市委面向芝罘区、莱山区征集场地,搭建便捷有效的全民阅读平台

本报12月3日讯(记者 张琪 通讯员 永顺)从团市委了解到,团市委即日起将面向芝罘区、莱山区征集图书角铺设点100处,团市委负责提供书柜和初始书籍,铺设点所在单位提供摆放场地,负责图书角日常维护管理。重点选取人流密集的公共场所,例如车站、机场、商超、银行、写字楼等。

今年以来,团市委致力搭建小型分散、便捷有效的有形化阅读平台,倾力打造阅读·悦

心·约未来“共青团公益图书角”,通过在公共场所设立图书角,摆放各类图书及杂志,提供免费借阅服务,丰富市民和游客精神文化生活。团市委通过各种渠道征集图书,保证各图书角的书籍补充及时并定期互动交流,实现闲置图书资源共享,发挥最大阅读价值。

自即日起,团市委面向芝罘区、莱山区征集图书角铺设点100处,重点选取人流密集的公共场所,例如车站、

机场、商超、银行、写字楼等。团市委负责提供书柜和初始书籍,铺设点所在单位提供摆放场地,负责图书角日常维护管理。首批铺设点征集截至12月20日结束。团市委将对征集到的铺设点进行考察筛选,并与合作单位签署共建协议。

据悉,为营造全民读书的浓厚氛围,塑造城市人文精神,团市委实施“书香润烟台”开卷益青春”读书工程,旨在通过

开展举办青年大讲堂、读书沙龙、图书募捐,设立公益图书角等系列活动,提高城市的文化品味,引导广大青年“爱读书、会读书、读好书”,建设“书香烟台”。

如果您有合适场所推荐、您家中有闲置图书或者您想成为一名书香志愿者,请您联系书香热线:6282849、18563851933。

阅读·悦心·约未来——“共青团公益图书角”期待您的参与!

京剧《梅兰芳华》大写国粹之美

音乐会、京剧、芭蕾舞剧齐聚新春演出季,昨日开票

本报记者 孔雨童
通讯员 贺莹晶

记者从烟台大剧院获悉,2016年新春演出季可谓精彩纷呈:澳大利亚经典歌剧院管弦乐团1月2日来烟台奏响2016新年音乐会;国际著名青年钢琴家张海鸥1月10日将为港城乐迷带来一场充满魅力的古典音乐会;1月13日,青春版唯美京剧《梅兰芳华》将再现百年经典梅派艺术精髓;芭蕾舞剧《天鹅湖》也将于2月5日再度来烟与观众一起迎新春。

3日,以上演出最低以30、50元开始售票,观众可到烟台大剧院售票厅、各区票务中心购票,也可通过剧院官网及微信购票。

交响乐——

顶级交响乐团1月2日来烟台贺新春

澳大利亚经典歌剧院管弦乐团成员由澳大利亚国家音乐学院、悉尼交响乐团、维多利亚交响乐团等机构的音乐人才组成,曾多次为百老汇歌唱家音乐会伴奏,擅长演奏各类歌剧曲目、百老汇音乐剧曲目以及电影金曲等。1月2日的演出,观众除可欣赏到由乐团演奏的《春节序曲》《祝酒歌》《北京喜讯到边塞》等中外名曲外,还可欣赏到由多位音乐家在乐团伴奏下演唱的《费加罗的婚礼》《塞维利亚的理发师》《今夜无人入睡》等歌剧名作。新颖的演出风格,让观众在轻松多样的音乐氛围中感受新春之乐。

古典音乐——

张海鸥钢琴独奏音乐会

国际著名青年钢琴家张海鸥,对不同时期的古典音乐都具有极高的造诣,特别是对肖邦、李斯特、巴赫、海顿、莫扎特、贝多芬等作品具有非常独到、深刻以及权威的见解,堪称古典音乐学派的正统继承人之一。2003年参加德国布伦瑞克“键盘乐狂飙节”时,在众多成就斐然的青年演奏家中他的演奏被《布伦瑞克时报》极度赞美:“石破天惊的演奏!娴熟的技巧,清晰的结构,和谐地融合在充满自信的激情中,我们陶醉在张海鸥的音乐世界里。张海鸥,一颗熠熠闪光的钢琴演奏新星!”

1月10日,港城古典乐迷们将感受到这位古典音乐使者的精彩演绎。



《梅兰芳华海报》

国粹京剧——

《梅兰芳华》再续梅派前缘

京剧是中国的国粹,梅兰芳是中国京剧的巅峰,而《梅兰芳华》曲目汇集梅兰芳经典剧目《天女散花》《穆柯寨》《贵妃醉酒》《霸王别姬》《洛神》中的著名折子,以“回来再爱”为主题,以“善缘、惊鸿、寂守、情殇、寄心”对应折子,形成了一部全面反映梅派艺术的经典舞台作品。

国粹京剧、梅派艺术、京城



天鹅湖



2016新年音乐会

古戏楼,三者之间近百年的文化纠结,特别是正乙祠与梅氏家族的历史渊源,促成了《梅兰芳华》这个融合古代建筑与国粹表演、梅派经典与男旦艺术、体验式观赏与梨园盛景重现的独特文化创意。1月13日,青春版唯美京剧《梅兰芳华》将为观众再续梅派前缘,让戏迷感受国粹经典。

芭蕾舞剧——

最美天鹅再度来烟起舞

《天鹅湖》堪称芭蕾舞剧的

精品之一,百看不厌。2月5日,来自俄罗斯芭蕾舞剧院的经典作品《天鹅湖》将七度来烟与港城观众共度新年。该版本被称为“最美《天鹅湖》”和“永远的《天鹅湖》”,因为它既保留了传统《天鹅湖》的典雅、优美风格,又有很多创造性的高难度表现。《华盛顿邮报》评论说:的确是世界级水平的演出,不仅在于无可挑剔的技艺,而且在于表演的细腻与戏剧的深度。

这个新春,让我们再度欣赏“天鹅之美”。